

環境地圖說明書

<p>地圖名稱</p>	<p>探索枇杷的故鄉—頭汴坑</p>
<p>地圖裡的故事</p>	<p>我出生在台中市太平區，在這裡生活了 9 年，對太平區並不陌生，外公、外婆也在這裡住了近 50 年，常常聽媽媽提起外公年輕時到頭汴坑工作的事情，所以對頭汴坑這個地名非常的熟悉；而且每年的枇杷盛產季到來時太平區公所就會舉辦各種的枇杷季活動，枇杷季活動也曾經在我們的學校舉辦過，所以我知道枇杷的故鄉—頭汴坑。</p> <p>哥哥從小就喜歡畫畫，也考上他喜愛的美術班就讀，我跟哥哥差了 8 歲，所以從小就耳濡目染的也愛上了畫畫，當我得知有這個比賽時非常興奮，因為我喜歡畫畫和剪剪貼貼，所以就請媽媽當我的指導老師一起參加這個比賽。</p> <p>為什麼會選擇頭汴坑當我們的主題地點，是因為我覺得那裡曾經是外公辛勞工作的地方，常聽家人提起頭汴坑對那裡很好奇，而且我覺得那裡也有許多神祕的動物和景點很值得我們去探索。</p> <p>因為聽到頭汴坑就會聯想到枇杷，所以我們利用枇杷娃娃的造型做了指北針，增加了一些趣味。</p>
<p>地圖讓我們學會的事</p>	<p>在完成這份地圖之前，我們找了好多資料，也跟媽媽實地探索了一些地方；讓我最好奇的幾個地方就是在前往頭汴坑的路上有一個大潭仔(台灣潭)，聽外婆提起早年那裡有一個湖泊是給農田灌溉使用，後來被填平之後就不見了，但是在 23 年前的那場 921 地震後，這個湖泊又出現了，而且當我們從咬人狗坑登山步道往上爬時望向那個湖泊時，好多人都覺得它看起來就像一個台灣的形狀，所以大潭仔又稱台灣潭。</p> <p>台中太平區位於車籠埔的斷層帶上，雖然當時我還沒出生，但是看到 921 地震的報導與聽媽媽的講述就讓人覺得很可怕，當時太平區車籠埔與頭汴坑有許多的地方和生態環境都被破壞了，但是經過了許多人的努力，頭汴坑現在有許多的自然生態動植物，很值得大家去探索。</p> <p>這份地圖想讓大家知道大自然的破壞威力有多大，在這片山林裡有許多人非常努力去維持這裡的自然生態，但是只靠那些人</p>

	<p>是不夠的，我們一定要好好守住這片美好的山林，想要擁有這片美好的山林是需要大家一起努力永續發展下去的。</p>
--	---

請於 1,500 字內，簡要說明上述重點，表格不足得自行增列。